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Frage 2 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber Wireless LAN (WLAN) ist zutreffend?
Das Ubertragungsmedium ist kostenios.

[] Keine der dbrigen.
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[¥] Die \ il der i erfolgt zum Beispiel (iner WEP oder WPA.

Die Identifikation eines WLAN erfolgt per SSID.

[] WLAN-Knoten kénnen im Infrastruktur- oder im AdHoc-Modus betrieben werden.

| € aumck | [# 2 welche derfolgenden Aussagen uver Wireless LAN (WLAN) ist zutrffend? I~ > vor
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Aktionen: [ZIRIP,
Projektibersicht
] Keines der Gbrigen.
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Programm:
| € aumck | [# 5 welche derfolgenden Protokolle werden s Interior Gateway Protocols (IGP) 2um Routing Systeme RIEY

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beaniwortet aber noch nicht iberpriift.

@ Die Frage wurde iberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext



ation (mEx)

Projektiibersicht.

akiualisieren

s bearbeiten

Iilﬁ

B speichem

J download

Programm;

I

ation (mEx

Frage 7 von 40: Welche Aussagen iiber virtuelle private Netze auf Basis von OpenVPN treffen zu?

[] Keine der ibrigen.

[ OpenVPN ist kompatibel zu IPSec.

OpenVPN kann wahlweise auf Layer 2 oder 3 des ISO/OSI-Modells eingesetzt werden.

OpenVPN arbeitet platiformiibergreifend.

StandardmaRig nutzt OpenVPN den Port 1194/UDP.

l <€ zuriick I |. 7. Welche Aussagen iber virtuelle private Netze auf Basis von OpenVPN treffen zu?
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Frage 9 von 40: In der spielen eine Rolle. Geben Sie an, bei weiche der folgenden Verfahren
kryptografische Hashfunktionen sind!

Aktionen: [ Hashtag.

Projektiibersicht:

e

PR [] Keines der Gibrigen.

Projekt SHA-1.

[Jcrea2.

B speichem

J download
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l < zuriick I|. 9.in der spielen eine Rolle. Geben Sie an, bei welche der
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Frage 11 von 40: Das
g Welche sind in diesem

richtig?

Dazu stelites i ur

Typ 5 (Redirect) teilt dem Sender eine alternative Route mit, deren Verwendung vorteilhatt ist.

] Typ 42 (Security Alert) teilt dem Sender mit, dass die Route

O Keine der tbrigen Aussagen ist richtig.

Typ 4 (Source Quench) teilt dem Sender mit, dass die
bl

B speichem

J download

il
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Projektiibersicht.

akiualisieren
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senken moge.

Typ 3 (Destination unreachable) teilt mit, dass das Ziel einer U

durch Si wird.
des Ziels 0 sind und der Sender seine
nicht ist; das Ziel kann unter anderem

ein Netzwerk, ein Rechner, ein Protokoll oder ein Port sein.
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Frage 13 von 40: Welche Recordtypen werden im DNS verwendet?

A
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[VIPTR.

MX.

[ € aurick | [# 13 welche Recordtypen werden im DNS verwendet?
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Frage 17 von 40: Die F der ik werden Weiche
Aussagen iiber Zweck und des inder sind
Aktionen: Das dieF
Projektiibersicht:
2 Sind Systeme in dann kann
| ‘ aufrufen | die einer Schicht gegen eine andere L werden, solange die
werden,
Projekt [JDas ist ein rein Modell ohne 2Zweck.
» bearbeiten Das dient der F " o
B speichemn = =
O Keine der Uibrigen Aussagen ist zutreffend.
Programm;
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Frage 19 von 40: Welche der folgenden Netzwerkprotokolle sind auf der Transportschicht festgelegt?

Owp.

CIsup.

UDP.

TCP.

["] Keines der Gbrigen.

[ €anuck | [# 19 weiche cer
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konnen

Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

Welche det

m Frage 20 von 40: Durch entfernten Zugriff auf lokale
Aktionen:

i Haufiges eniferntes An- und Abschalten des DVD-Laufwerks kann zur Uberlastung des Rechnernetzisils und damit zum Ausfall des

der Personen, die sich im Blickfeld der Kamera befinden.

Rechners filhren.
Projektiibersicht:
Er——
akiualisieren Ein T:
‘
Projekt Unbefugte (ivermittelt werden.

von 50 besteht das Risiko, dass diese an

» bearbeiten ["] Keine der iibrigen Aussagen ist richtig,

B speichem

s
J download

2
At
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Wird entfernt das Mikrofon eines

und das

Signal an ferne Systeme (ibertragen, dann konnen Gesprache

[ € aumick | [# 20 Durch entrernten zugat autiokale
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["] Keine der ibrigen.
Aktionen:
Projektiibersicht. Unbefugter Einblick.
2 a von Daten und
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Héhere Gewalt, zum Beispiel Naturkatastrophen.

Igl

\ bearbeiten Betrieosunterobrechung durch Ausfall von Komponenten oder Versorgungen.
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01 um geei
ergreifen zu konnen, Mit welchen iven muss man als iber eines IT-Systems rechnen?

m Frage 24 von 40: Bei Angriffen auf [T-Systeme ist es oft wichtig, die
Aktionen:

: oder iche Motive.
Projektiibersicht:

Ehrgeiz oder Neugier - diese sind oftven nur geringer Schadwirkung begleitet.

|

aktualisieren Politische oder rechtliche Motive.

Projekt
[—] Emotionale Motive, zum Beispiel Rache, Zorn oder Wut
» bearbeiten
Bl speichem [[] Keine der Gbrigen.

J download
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| Qaumck | [# 24 8ei angrifen aut IT-Systeme ist es oft wichtia, oie ive zu ignet

ergreifen zu konnen. Mit welchen Angriffsmotiven muss man als Balv| w vor
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Frage 25 von 40: BitTorrent ist ein Protokoll, das fir Zwecke des F wird. Weiche uber dieses
beziehungsweise diesen Dienst treffen zu?

Aktionen: [] Keine der Gbrigen Aussagen trifft zu.

Projektiibersicht:

(iver Peer-to-Peer-Netze wie BitTorent kann die Last zentraler Dy durch
| Samen |
TS Die der Datei ischen den Peers wird von zentralen Servern (Trackers) koordiniert.
Projekt: T veziehen Datelen in die sie anderen anbieten.
» bearbeiten
Die g von Dateien erfolgt unter Nutzung der Upload-Bandbreiten der Teilnehmer.
B speichem
| €amck | [# 25 Bitromentistein Protokoll, das fur Zwecke des F i wird. Welche aber dieses Protokoll beziehungsweise diesen Dienst treffen zu?
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Frage 31 von 40: Manche

Welche gehdren dazu?

[] Telnet

Clicup

SSH

[] Keines der Gsrigen.

Ow

[ Camcx | [# 31mancne

L Welche gehdren dazu?
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Frage 32 von 40: Welche Stufen knnen im Zuge der

einer E-mail

Abfrage des MX-Records des Ziel-MTA,

Transport an den Ziel-MTA.

Versand der E-mail vom MUA an den MTA.

Ablage der E-mail im Postfach des Adressaten durch den MDA

[] Keine der iibrigen.

| € aumck | [# 32 welche Stufen konnen im zuge der Upermitiung einer E-mail aufireten?
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Frage 33 von 40: In IP-Netzen spielt die Quality of Service (QoS) eine wichtige Rolle. Welche GroBen nehmen Einfluss auf die QoS?
["] Freundiichkeit.

[] Keine der Gbrigen.

Durchsatz.

Latenz.

Jitter.

| € aumck | [# 33.1n1P-Netzen spiett die Quality of Senice (Q0S) eine wichtige Rolle. Welche Groen nehmen Einfluss auf die QoS?
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Frage 34 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber die Vor- und Nachteile der Verschliisselung von E-mail sind richtig?

Eine E-mail, die fir einen Adressaten verschiiisselt wurde, kann von anderen (zum Beispiel von Urlaubsvertretungen) nicht gedffnet werden.

(] Keine der Ubrigen Aussagen ist richtig.

akiualisieren

E-mails kdnnen nicht unbefugt gelesen werden.

E-mails kdnnen von

nicht auf geprift werden.

I

s bearbeiten
B speichem

J download

Programm

Verschliisselte Mails sind in der Regel gegen Manipulation gesichert; sie kdnnen deshald nicht gedndert werden.

I

€ aurtick | [# 34 Welche cerfolgenden Aussagen ber die Vor- und Nachtele der Verschidsselung von E-mail sind richtig?
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Frage 35 von 40: Im TCP-IP Konzept sind auf der T
Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

Ports fiir

Zwecke vorgesehen. Weiche

Auf einigen Platiformen erfordem bestimmte Bereiche der well known ports privilegierte Rechte (zum Beispiel die Ports unter 1024).

[] Keine der Ubrigen Aussagen ist richtig.

Die well known ports sind durch Nummern identifiziert, diese kénnen jedoch durch geeignete Tabellen auf Namen abgebildet werden, deren
Nutzung in der Regel intuitiver ist. Zum Beispiel wird Port 80 oft mit dem ihm zugeordneten Protokoll HTTP identifiziert.

Die well known ports werden von der IANA festgelegt.
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J download
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("] Es istversoten, fiir einen Dienst einen anderen als den well known port zu verwenden.

I

€ aurtick | [# 35.1m TCP-P Konzept sind aut der t Ports fur

Zwecke vorgesehen. Welche der folgenden Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?
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Frage 36 von 40: Viele inder IT- aus und Welche gehoren dazu?
[ Keiner der iibrigen.
Aktionen:
Projektiibersicht. Offnen von E-mail-Anhangen unbekannter Art
B aufuton auf Spam.
Einlegen von D aus Quellen.
Projekt:
Uneingeschrankte Nufzung von unter einer A
B speichem
Programm
[ € amc | [# 36viete in der T-i aus und Welche gehoren dazu?
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Frage 39 von 40: Das ISO/OSI-Modell ist in Welche sind Modells?
Transportschicht,
Aktionen:
Projektiibersicht. Applikationsschicht,
& aufrufen
] Keine der dbrigen.
Projekt:
G
Programm:
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Frage 27 von 40: Haufig werden E-mails vn Applikati i Welche A ind in did
Zusammenhang richtig?
Applikation-Gateways kbnnen E-mail-Anhange nach Regeln enlassen oder isen; lasst ei ikt iy nur
Aktionen: &
Aﬂhinge . die genugen, dann Filter durch L werden.

& aufrufen Applikation-Gateways, die E-mail filtern, soliten selbst gegen Angrifie geschitzt sein; sie beim won sehr

gn nur endlich Sp ol
akualisisren

Keine der brigen Aussagen ist i
st O igen gen ist richtig

pearbeiien (| lon-Gateways kbnnen auch verschit E-mails auf i hin
B =peicnem

Gat ys kbnnen , dass E-mail ird; Non-E-mail kann von ihnen abgewiesen werden.
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Frage 38 von 40: Spezielle nutzen ein das als Dreit i wird. Welchs
sind diesbezuglich korrekt?
AkSonen: Beim Dreiwegehandschlag wird vom Client eine Anfrage gestellt; diese wird vom Server quittiert und der Client bestatigt dem Server den
g Erhalt der Quittung.
[¥] Jeder Schritt beim D it zu einem bei
Sltupiniere) [ Keine ger Ubrigen Aussagen ist korrekt
Projekt.

‘ [¥] Der wird

‘ pearbeiten

[ Der istimmer dann . wenn ein U sfig unterbrochen oder gestort ist.
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